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6. Elsajátítandó jellemző kompetenciák

	Szakmai kompetenciák
	- A tudományágon keresztül szerzett készségek kötelező alapul szolgálnak a vízforrások főbb kategóriáira vonatkozó információk asszimilálására és arra, hogyan lehet őket természeti erőforrásokként létrehozni a turisztikai tevékenységek fejlesztésében. A tantárgy követni fogja a szaknyelv elsajátítását és képességeinek fejlesztését a turisztikai tevékenységet érdeklő hidrológiai jelenségek azonosítása és magyarázata érdekében.
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	7.1 A tantárgy általános célkitűzése
	- A tantárgy célja az idegenforgalmi tevékenységben potenciálisan kihasználható vízkészletek bemutatása. A földrajzi kiterjedés egyéb természetes összetevőivel együtt a vízkészletek figyelemre méltó turisztikai látványosságok. A vízkészletek nagy változatossága, változatos tulajdonságaik, multilaterális dinamikájuk és a víz hatása a szomszédos felületen nyilvánul meg. Az oktatás olyan módszertant használ, hogy kielégítse az idegenforgalomban dolgozók igényeit.
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	- A hidrológia erőforrásokat a Földön létező két kategóriájú vízként kezelik: az óceánok és a kontinentális vizek. Az első esetben a turisztikailag elsősorban elsősorban a tengerparti területet mutatja be, amely hozzáférhető és ahol a partvonal modellezési akciók nyilvánvalóak. A föld alatti vízkészletek csak  források formájában alkalmazhatók turisztikai célokra. A folyók és tavak igen változatos turisztikai erőforrások mind természetes környezetükben, mind városi területükön. Különös érdeklődés a szezonális vonzerő a víz szilárd formája. Érdemes megjegyezni, hogy az emberi beavatkozások a természetes vízrendszerekben bizonyos esetekben fontos turisztikai látványosságok.
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9. Az episztemikus közösségek képviselői, a szakmai egyesületek és a szakterület reprezentatív munkáltatói elvárásainak összhangba hozása a tantárgy tartalmával.

	A kurzus és szemináriumok tartalma kiemeli a legújabb ökoturisztikai kutatások irányvonalait és gyakorlatait. Nyilvánvaló az összpontosítás a problémák és kölcsönhatások megértése érdekében az ökoturizmus területén. A tantárgy megfelel a munkaadók igényeinek a szakterületen, érdeklődnek olyan szakemberek iránt, akik képesek hatékonyan és teljes mértékben kihasználni a szóban forgó területet.
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